## ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНТЕРАКТИВНОЙ ПЛАТФОРМЫ WORDWALL НА УРОКАХ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

## Патапенко Мария Валерьевна

Государственное учреждение образования «Средняя школа № 21 г. Могилева» (г. Могилев, Беларусь)

В данной статье описываются особенности применения онлайн инструмента WordWall как эффективного сервиса для формирования и совершенствования лексических навыков, а также развития речевых умений при изучении английского языка.

**Ключевые слова**: английский язык, интерактивные задания, онлайн инструмент, упражнение, учебное занятие, плаблон.

This article describes the features of using an online tool WordWall as an effective service for the formation and improvement of lexical skills, as well as the development of speaking skills in learning English.

**Keywords**: English, interactive tasks, online tool, exercise, lesson, template.

Особенностью развития современной образовательной системы является переход на новую технологическую основу. Есть три необ-

ходимых условия, которые могут существенно повысить личностную значимость, эмоциональную окраску урока. Это можно сделать за счет:

- творческой личности самого педагога;
- содержания учения;
- методов, приемов, технологий [1; 20].

В настоящее время, благодаря сервисам Web 2.0 копилка современных средств, приемов и методов обучения значительно пополнилась. По моему мнению, использование данных сервисов на уроках иностранного языка повышает мотивацию учащихся, стимулирует познавательную активность учащихся и расширяет их кругозор.

Внедрение возможностей онлайн инструмента WordWall при изучении иностранных языков является эффективным, так как происходит интеграция современных информационных технологий в процесс обучения, что делает его гибким, интересным и современным. С помощью данного ресурса можно создавать различные типы упражнений с учетом возможностей каждого ученика, организовать дифференциальное и индивидуальное обучение. Wordwall предлагает большое разнообразие заданий, которые позволяют отработать и закрепить новый и ранее изученный материал. Задания могут быть использованы в качестве дополнительного материала к интерактивным или самостоятельным учебным заданиям. Представленные на сайте шаблоны, соответствуют различным методическим целям и задачам.

Интерактивные материалы, созданные на данном сайте, могут быть воспроизведены на любом устройстве и могут применяться самими учащимися при выполнении работы самостоятельно или под руководством учителя в классе. В свою очередь, печатные материалы можно распечатать или загрузить в формате PDF. Более того, данный ресурс предоставляет возможность выполнять упражнения дистанционно и после выполнения получать статистику.

Одним из плюсов данного ресурса является большое количество уже готовых шаблонов и возможность их использования. Эти шаблоны включают в себя знакомые дидактические игры, которые часто встречаются в педагогической практике: викторины, кроссворды, подборы пар, классификации, словесные игры и другие.

Для создания упражнения нужно пройти три этапа:

1. Подобрать подходящий шаблон;

- 2. Заполнить шаблон необходимой информацией;
- 3. Спроецировать на экран, распечатать или поделиться ссылкой.

Сервис WordWall обладает уникальной функцией – на основе созданного вами упражнения можно переключиться на другие шаблоны, в которых автоматически будет использована та же информация. Например, созданное вами задание по шаблону «Кроссворд», можно переделать в задание «Сопоставить» используя те же лексические единицы. Данная функция позволяет сэкономить время на создание заданий и закрепить нужный материал используя разнообразные шаблоны. К созданным вами заданиям можно открывать доступ, что позволит вам делиться ссылкой на эти задания в социальных сетях, по электронной почте и мессенджерах. Но можно оставить его закрытым, таким образом, пользоваться заданием сможете только вы.

Хочется отметить, что многогранный инструментарий сервиса WordWall дает преподавателю неисчерпаемый источник для педагогического творчества, мотивирует обучающихся к изучению иностранного языка, способствует повышению успешности в формировании практических знаний в данной области. Совместная деятельность преподавателя и учащихся на основе использования онлайн сервиса WordWall является эффективной базой для организации и проведения продуктивных и информативных учебных занятий.

## Литература

Ефимов, В. Ф. Использование информационно-коммуникативных технологий в начальном образовании школьников / В. Ф. Ефимов // Начальная школа. -2009. -№ 2. - C. 38–43.